



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА

«ІНСТИТУТ СЕРЦЯ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Братиславська, 5-А, м. Київ, 02660, тел. +380(44) 291-61-01, E-mail: info@heart.kiev.ua,

web: http://www.heart.kiev.ua, код ЄДРПОУ 38831595

01.10.18 № 01-09/1220

На № 05-1984 від 22.08.18

Голові Рахункової палати України  
Пацкану В.В.

**Шановний Валерію Васильовичу!**

На лист від 22.08.2018 № 05-1984 (вхідний номер 584 від 03.09.2019) відповідно до ч.2 ст. 36 Закону України «Про Рахункову палату» за результатами розгляду рішення Рахункової палати від 09.08.2018 № 21-2 інформуємо про наступне.

Однією з найгостріших проблем охорони здоров'я в державі є серцево-судинні захворювання. На даний час в Україні зберігається висока захворюваність та смертність від серцево-судинних захворювань населення. У 2017 році за даними довідника «Показники здоров'я населення» Центру медичної статистики Міністерства охорони здоров'я України поширеність хвороб системи кровообігу (I00-I99) по Україні за зверненнями до лікувально-профілактичних закладів становила 30,9%, абсолютні дані 22 447 510, та питома вага захворюваності – 6,7%. За даними Центру медичної статистики Міністерства охорони здоров'я України за 2017 рік у структурі смертності населення України смертність від хвороб системи кровообігу становить 62,6 %, абсолютні дані 384 810, і посідає перше місце як в Україні, так і в Європі.

Відповідно до п. 1.1. Статуту, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12.07. 2013 № 140-о Державна Установа «Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Інститут серця) – державна наукова установа, що належить до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України та є профільною науковою та клінічною установою з питань кардіології, хірургії серця і магістральних судин, рентгенендоваскулярної діагностики та лікування, судинної хірургії та трансплантології.





Інститут серця утворений з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, що передбачає надання спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги, що надається загальнодержавними закладами охорони здоров'я, із впровадженням експериментальних та новітніх медичних технологій, стаціонарної, лікувально-профілактичної та реабілітаційної медичної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання та поєднану патологію в повному обсязі в порядку, встановленому чинним законодавством, відповідно до спеціалізації та згідно з отриманою ліцензією та забезпечення надання окремих видів спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги та проведення досліджень, наукових і науково-технічних розробок, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, підготовка наукових кадрів у сфері охорони здоров'я, проведення наукових досліджень в галузі діагностичної, лікувально-профілактичної та реабілітаційної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання, розробки та впровадження нових методів профілактики, діагностики, лікування та реабілітації хворих.

Інститут серця також є **найсучаснішою кардіохірургічною клінікою** в Україні, де вузькоспеціалізований висококваліфікований медичний персонал на 178 ліжках **виконує 6 000 хірургічних втручань на серці, 2 000 ендovasкулярних втручань та 800 операцій при вроджених вадах серця на рік, що в 2-3 рази інтенсивніше ніж в аналогічних кардіохірургічних центрах.** Кваліфікований лікарський штат та найсучасніша технічна база дає змогу проводити хірургічне лікування патології з боку серцево-судинної системи у дорослих та підлітків, дітей молодшого віку та новонароджених з різноманітними вродженими вадами серця. Консультативно-діагностичні поліклінічні відділення для обслуговування дорослого та дитячого населення, де щорічно надається допомога 35 тисячам хворих кардіологічного профілю.

В Інституті серця реалізуються та впроваджуються нові технології та наукові досягнення в галузі трансплантації та імплантації механічного серця. Фахівцями Установи зроблені перші успішні **трансплантації серця** в Україні. В клініці вперше в Україні виконано операції по **імплантації механічного серця** (дві операції). Пацієнти після проведених трансплантацій в Білорусі та Індії перебувають під спостереженням фахівців установи та проходять відповідний курс лікування, в тому числі моніторинг в динаміці.

Інститут забезпечує виконання покладених на нього завдань та функцій, в тому числі у частині надання медичної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання та поєднану патологію. Через обмеженість



бюджетного фінансування надання високоспеціалізованої медичної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання дедалі складніше.

За результатами проведеного аудиту ефективності Рахунковою палатою визначені рекомендації, які наразі враховані та вжиті заходи щодо їх реалізації.

Зокрема, погоджено напрями співпраці з керівниками структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних державних адміністрацій та направлено 24 договори про співпрацю в новій редакції, де визначені напрями співпраці в сфері надання медичної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання та поєднану патологію, 15 з них вже укладено. Загалом укладено 25 договорів про співпрацю, в тому числі 6 з провідними регіональними закладами охорони здоров'я як дорослого, так і дитячого населення. Завершується переговорна процедура з 8 областями.

На сьогодні завершено заходи щодо розміщення інформації щодо потреби, стану забезпечення, наявних залишків лікарських засобів та медичних виробів, визначені наказом МОЗ України від 02.06.2016 № 509 «Про здійснення заходів з контролю використання лікарських засобів та виробів медичного призначення. Додатково інформуємо, що установа дотримується норм чинного законодавства України, в тому числі щодо заходів програмно-цільового характеру, зокрема в сфері охорони здоров'я, та їх виконання.

Щодо обґрунтувань поданих заявок на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» зазначаємо, що при формуванні заявок щодо потреби у лікарських засобах та виробих медичного призначення використовуються потужності Інституту з урахуванням статистичних та обліково-звітних даних минулих періодів зі сталим приростом інтенсивності діяльності в діапазоні 10 відс. з урахуванням потреби у такій медичній допомозі, наявної мережі високоспеціалізованих центрів та статистичних даних щодо захворюваності, поширеності серцево-судинних захворювань в межах номенклатури та очікуваних запланованих видатків. Формування заявок щодо потреби здійснюється на підставі чинних норм законодавства.

**З повагою,**

**Генеральний директор**

Язлісна 044 291-61-04

**Б.М. Тодуров**